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Bonsaï d'extérieur

réf. : 11993

ACER BUERGERIANUM 31070233
1,860,00 €

réf. : 12179

ACER BUERGERIANUM REF :21020253
2,840,00 €

réf. : 12022

ACER BUERGERIANUM REF: 18080233
2,430,00 €

réf. : 12178

ELEAGNUS PUNGENS 15040221
2,380,00 €

réf. : 11900

FAGUS CRENATA 13040203
11,430,00 €

réf. : 11620

JUNIPERUS CHINENSIS  1703221
1,240,00 €

réf. : 11820

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA 02070185
1,100,00 €

réf. : 12026

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF 30080236
585,00 €

réf. : 12033

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF : 08090232
345,00 €

réf. : 12034

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF : 08090233
335,00 €
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http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11993_acer-buergerianum-31070233
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11993_acer-buergerianum-31070233
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12179_acer-buergerianum-ref-21020253
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12179_acer-buergerianum-ref-21020253
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12022_acer-buergerianum-ref-18080233
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12022_acer-buergerianum-ref-18080233
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12178_eleagnus-pungens-15040221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12178_eleagnus-pungens-15040221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/11900_fagus-crenata-13040203
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/11900_fagus-crenata-13040203
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11620_juniperus-chinensis-1703221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11620_juniperus-chinensis-1703221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/15_coniferes/11820_juniperus-chinensis-itoigawa-02070185
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/15_coniferes/11820_juniperus-chinensis-itoigawa-02070185
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12026_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-30080236
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12026_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-30080236
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12033_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-08090232
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12033_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-08090232
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12034_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-08090233
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12034_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-08090233


Bonsaï d'extérieur

réf. : 12036

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF : 08090235
330,00 €

réf. : 12099

JUNIPERUS CHINENSIS VAR : ITOIGAWA REF:16080246
685,00 €

réf. : 12073

JUNIPERUS RIGIDA REF: 1711232
2,560,00 €

réf. : 12177

PIN 5 AIGUILLES KOKONOE REF 030120258
3,480,00 €

réf. : 11619

PINUS PENTAPHYLLA 10030223
1,150,00 €

réf. : 12136

PINUS PENTAPHYLLA 19100241
3,825,00 €

réf. : 11565

PINUS PENTAPHYLLA 24010225
1,860,00 €

réf. : 11567

PINUS PENTAPHYLLA 24010227
1,060,00 €

réf. : 11614

PINUS PENTAPHYLLA 25010221
1,470,00 €

réf. : 11555

PINUS PENTAPHYLLA DU JAPON 4060211
2,640,00 €
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http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12036_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-08090235
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12036_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-08090235
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12099_juniperus-chinensis-var-itoigawa-ref-16080246
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12099_juniperus-chinensis-var-itoigawa-ref-16080246
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12073_juniperus-rigida-ref-1711232
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12073_juniperus-rigida-ref-1711232
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12177_pin-5-aiguilles-kokonoe-ref-030120258
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12177_pin-5-aiguilles-kokonoe-ref-030120258
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11619_pinus-pentaphylla-10030223
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11619_pinus-pentaphylla-10030223
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12136_pinus-pentaphylla-19100241
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12136_pinus-pentaphylla-19100241
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11565_pinus-pentaphylla-24010225
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11565_pinus-pentaphylla-24010225
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11567_pinus-pentaphylla-24010227
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11567_pinus-pentaphylla-24010227
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11614_pinus-pentaphylla-25010221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11614_pinus-pentaphylla-25010221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11555_pinus-pentaphylla-du-japon-4060211
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11555_pinus-pentaphylla-du-japon-4060211


Bonsaï d'extérieur

réf. : 11585

PINUS PENTAPHYLLA DU JAPON REF : 18020222
1,230,00 €

réf. : 11773

PINUS PENTAPHYLLA DU JAPON REF :12090222
1,640,00 €

réf. : 10825

PINUS PENTAPHYLLA REF : 110202122
1,479,00 €

réf. : 12174

PINUS PENTAPHYLLA REF: 030120255
1,630,00 €

réf. : 12175

PINUS PENTAPHYLLA REF: 030120256
2,440,00 €

réf. : 11584

PINUS PENTAPHYLLA REF: 18020221
1,170,00 €

réf. : 11642

PINUS PENTAPHYLLA REF: 31030222
2,200,00 €

réf. : 12066

PINUS PENTAPHYLLA ZUISHO REF: 07011234
3,690,00 €

réf. : 9548

RHODODENDRON HAKUREI 27040241
1,050,00 €

réf. : 12053

RHODODENDRON MOMO CHIDORI 2210231
2,360,00 €
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http://www.maillot-bonsai.com/boutique/136_yamadoris-bonsai-japonais/11585_pinus-pentaphylla-du-japon-ref-18020222
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/136_yamadoris-bonsai-japonais/11585_pinus-pentaphylla-du-japon-ref-18020222
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/136_yamadoris-bonsai-japonais/11773_pinus-pentaphylla-du-japon-ref-12090222
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/136_yamadoris-bonsai-japonais/11773_pinus-pentaphylla-du-japon-ref-12090222
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/136_yamadoris-bonsai-japonais/10825_pinus-pentaphylla-ref-110202122
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/136_yamadoris-bonsai-japonais/10825_pinus-pentaphylla-ref-110202122
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/141_style-bunjin/12174_pinus-pentaphylla-ref-030120255
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/141_style-bunjin/12174_pinus-pentaphylla-ref-030120255
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12175_pinus-pentaphylla-ref-030120256
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12175_pinus-pentaphylla-ref-030120256
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11584_pinus-pentaphylla-ref-18020221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11584_pinus-pentaphylla-ref-18020221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11642_pinus-pentaphylla-ref-31030222
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11642_pinus-pentaphylla-ref-31030222
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12066_pinus-pentaphylla-zuisho-ref-07011234
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12066_pinus-pentaphylla-zuisho-ref-07011234
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/9548_rhododendron-hakurei-27040241
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/9548_rhododendron-hakurei-27040241
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12053_rhododendron-momo-chidori-2210231
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12053_rhododendron-momo-chidori-2210231


Bonsaï d'exception

réf. : 12022

ACER BUERGERIANUM REF: 18080233
2,430,00 €

réf. : 12078

ACER PALMATUM SEIGEN REF :042025
8,470,00 €

réf. : 12178

ELEAGNUS PUNGENS 15040221
2,380,00 €

réf. : 11900

FAGUS CRENATA 13040203
11,430,00 €

réf. : 12045

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA 080902314
1,480,00 €

réf. : 11986

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF : 03030233
1,270,00 €

réf. : 11987

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF : 03030234
1,115,00 €

réf. : 12141

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF : 05110241
960,00 €

réf. : 12177

PIN 5 AIGUILLES KOKONOE REF 030120258
3,480,00 €

réf. : 11008

PINUS PENTAPHYLLA 06030196
2,885,00 €
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http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12022_acer-buergerianum-ref-18080233
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12022_acer-buergerianum-ref-18080233
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12078_acer-palmatum-seigen-ref-042025
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12078_acer-palmatum-seigen-ref-042025
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12178_eleagnus-pungens-15040221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12178_eleagnus-pungens-15040221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/11900_fagus-crenata-13040203
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/11900_fagus-crenata-13040203
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12045_juniperus-chinensis-itoigawa-080902314
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12045_juniperus-chinensis-itoigawa-080902314
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/15_coniferes/11986_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-03030233
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/15_coniferes/11986_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-03030233
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/15_coniferes/11987_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-03030234
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/15_coniferes/11987_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-03030234
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12141_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-05110241
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12141_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-05110241
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12177_pin-5-aiguilles-kokonoe-ref-030120258
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12177_pin-5-aiguilles-kokonoe-ref-030120258
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/11008_pinus-pentaphylla-06030196
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/11008_pinus-pentaphylla-06030196


Bonsaï d'exception

réf. : 12065

PINUS PENTAPHYLLA 07011238
2,880,00 €

réf. : 12136

PINUS PENTAPHYLLA 19100241
3,825,00 €

réf. : 9906

PINUS PENTAPHYLLA 28070221
3,840,00 €

réf. : 11992

PINUS PENTAPHYLLA 31070235
1,885,00 €

réf. : 12171

PINUS PENTAPHYLLA REF: 030120252
3,360,00 €

réf. : 12175

PINUS PENTAPHYLLA REF: 030120256
2,440,00 €

réf. : 12011

PINUS PENTAPHYLLA REF: 16080232
2,430,00 €

© MAILLOT BONSAÏ Page 5/17

http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12065_pinus-pentaphylla-07011238
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12065_pinus-pentaphylla-07011238
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12136_pinus-pentaphylla-19100241
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12136_pinus-pentaphylla-19100241
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/9906_pinus-pentaphylla-28070221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/9906_pinus-pentaphylla-28070221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/11992_pinus-pentaphylla-31070235
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/11992_pinus-pentaphylla-31070235
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12171_pinus-pentaphylla-ref-030120252
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12171_pinus-pentaphylla-ref-030120252
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12175_pinus-pentaphylla-ref-030120256
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12175_pinus-pentaphylla-ref-030120256
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12011_pinus-pentaphylla-ref-16080232
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12011_pinus-pentaphylla-ref-16080232


Conifères

réf. : 11620

JUNIPERUS CHINENSIS  1703221
1,240,00 €

réf. : 11820

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA 02070185
1,100,00 €

réf. : 12045

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA 080902314
1,480,00 €

réf. : 11812

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF 27100222
1,270,00 €

réf. : 12026

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF 30080236
585,00 €

réf. : 11986

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF : 03030233
1,270,00 €

réf. : 11987

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF : 03030234
1,115,00 €

réf. : 12141

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF : 05110241
960,00 €

réf. : 12033

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF : 08090232
345,00 €

réf. : 12034

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF : 08090233
335,00 €

© MAILLOT BONSAÏ Page 6/17

http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11620_juniperus-chinensis-1703221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11620_juniperus-chinensis-1703221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/15_coniferes/11820_juniperus-chinensis-itoigawa-02070185
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/15_coniferes/11820_juniperus-chinensis-itoigawa-02070185
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12045_juniperus-chinensis-itoigawa-080902314
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12045_juniperus-chinensis-itoigawa-080902314
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/15_coniferes/11812_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-27100222
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/15_coniferes/11812_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-27100222
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12026_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-30080236
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12026_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-30080236
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/15_coniferes/11986_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-03030233
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/15_coniferes/11986_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-03030233
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/15_coniferes/11987_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-03030234
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/15_coniferes/11987_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-03030234
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12141_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-05110241
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12141_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-05110241
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12033_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-08090232
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12033_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-08090232
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12034_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-08090233
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12034_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-08090233


Conifères

réf. : 12036

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF : 08090235
330,00 €

réf. : 12134

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF : 19100242
485,00 €

réf. : 12099

JUNIPERUS CHINENSIS VAR : ITOIGAWA REF:16080246
685,00 €

réf. : 12177

PIN 5 AIGUILLES KOKONOE REF 030120258
3,480,00 €

réf. : 12065

PINUS PENTAPHYLLA 07011238
2,880,00 €

réf. : 11619

PINUS PENTAPHYLLA 10030223
1,150,00 €

réf. : 11565

PINUS PENTAPHYLLA 24010225
1,860,00 €

réf. : 11567

PINUS PENTAPHYLLA 24010227
1,060,00 €

réf. : 11614

PINUS PENTAPHYLLA 25010221
1,470,00 €

réf. : 9906

PINUS PENTAPHYLLA 28070221
3,840,00 €
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http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12036_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-08090235
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12036_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-08090235
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/15_coniferes/12134_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-19100242
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/15_coniferes/12134_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-19100242
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12099_juniperus-chinensis-var-itoigawa-ref-16080246
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12099_juniperus-chinensis-var-itoigawa-ref-16080246
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12177_pin-5-aiguilles-kokonoe-ref-030120258
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12177_pin-5-aiguilles-kokonoe-ref-030120258
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12065_pinus-pentaphylla-07011238
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12065_pinus-pentaphylla-07011238
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11619_pinus-pentaphylla-10030223
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11619_pinus-pentaphylla-10030223
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11565_pinus-pentaphylla-24010225
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11565_pinus-pentaphylla-24010225
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11567_pinus-pentaphylla-24010227
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11567_pinus-pentaphylla-24010227
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11614_pinus-pentaphylla-25010221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11614_pinus-pentaphylla-25010221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/9906_pinus-pentaphylla-28070221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/9906_pinus-pentaphylla-28070221


Conifères

réf. : 11992

PINUS PENTAPHYLLA 31070235
1,885,00 €

réf. : 11555

PINUS PENTAPHYLLA DU JAPON 4060211
2,640,00 €

réf. : 11585

PINUS PENTAPHYLLA DU JAPON REF : 18020222
1,230,00 €

réf. : 11773

PINUS PENTAPHYLLA DU JAPON REF :12090222
1,640,00 €

réf. : 10825

PINUS PENTAPHYLLA REF : 110202122
1,479,00 €

réf. : 12171

PINUS PENTAPHYLLA REF: 030120252
3,360,00 €

réf. : 12174

PINUS PENTAPHYLLA REF: 030120255
1,630,00 €

réf. : 12175

PINUS PENTAPHYLLA REF: 030120256
2,440,00 €

réf. : 12011

PINUS PENTAPHYLLA REF: 16080232
2,430,00 €

réf. : 11584

PINUS PENTAPHYLLA REF: 18020221
1,170,00 €
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http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/11992_pinus-pentaphylla-31070235
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/11992_pinus-pentaphylla-31070235
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11555_pinus-pentaphylla-du-japon-4060211
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11555_pinus-pentaphylla-du-japon-4060211
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/136_yamadoris-bonsai-japonais/11585_pinus-pentaphylla-du-japon-ref-18020222
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/136_yamadoris-bonsai-japonais/11585_pinus-pentaphylla-du-japon-ref-18020222
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/136_yamadoris-bonsai-japonais/11773_pinus-pentaphylla-du-japon-ref-12090222
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/136_yamadoris-bonsai-japonais/11773_pinus-pentaphylla-du-japon-ref-12090222
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/136_yamadoris-bonsai-japonais/10825_pinus-pentaphylla-ref-110202122
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/136_yamadoris-bonsai-japonais/10825_pinus-pentaphylla-ref-110202122
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12171_pinus-pentaphylla-ref-030120252
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12171_pinus-pentaphylla-ref-030120252
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/141_style-bunjin/12174_pinus-pentaphylla-ref-030120255
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/141_style-bunjin/12174_pinus-pentaphylla-ref-030120255
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12175_pinus-pentaphylla-ref-030120256
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12175_pinus-pentaphylla-ref-030120256
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12011_pinus-pentaphylla-ref-16080232
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12011_pinus-pentaphylla-ref-16080232
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11584_pinus-pentaphylla-ref-18020221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11584_pinus-pentaphylla-ref-18020221


Conifères

réf. : 12020

PINUS PENTAPHYLLA REF: 22080235
2,360,00 €

réf. : 11642

PINUS PENTAPHYLLA REF: 31030222
2,200,00 €

réf. : 11961

PINUS PENTAPHYLLA ZUISHO REF :01060231
2,180,00 €

réf. : 12066

PINUS PENTAPHYLLA ZUISHO REF: 07011234
3,690,00 €

réf. : 12102

PINUS THUNBERGII REF: 16080241
2,380,00 €
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http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12020_pinus-pentaphylla-ref-22080235
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12020_pinus-pentaphylla-ref-22080235
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11642_pinus-pentaphylla-ref-31030222
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11642_pinus-pentaphylla-ref-31030222
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/11961_pinus-pentaphylla-zuisho-ref-01060231
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/11961_pinus-pentaphylla-zuisho-ref-01060231
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12066_pinus-pentaphylla-zuisho-ref-07011234
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12066_pinus-pentaphylla-zuisho-ref-07011234
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12102_pinus-thunbergii-ref-16080241
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12102_pinus-thunbergii-ref-16080241


Feuillus

réf. : 11993

ACER BUERGERIANUM 31070233
1,860,00 €

réf. : 12179

ACER BUERGERIANUM REF :21020253
2,840,00 €

réf. : 12022

ACER BUERGERIANUM REF: 18080233
2,430,00 €

réf. : 12078

ACER PALMATUM SEIGEN REF :042025
8,470,00 €

réf. : 11900

FAGUS CRENATA 13040203
11,430,00 €
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http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11993_acer-buergerianum-31070233
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11993_acer-buergerianum-31070233
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12179_acer-buergerianum-ref-21020253
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12179_acer-buergerianum-ref-21020253
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12022_acer-buergerianum-ref-18080233
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12022_acer-buergerianum-ref-18080233
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12078_acer-palmatum-seigen-ref-042025
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12078_acer-palmatum-seigen-ref-042025
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/11900_fagus-crenata-13040203
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/11900_fagus-crenata-13040203


Fleurs et fruits

réf. : 12178

ELEAGNUS PUNGENS 15040221
2,380,00 €

réf. : 9548

RHODODENDRON HAKUREI 27040241
1,050,00 €

réf. : 12053

RHODODENDRON MOMO CHIDORI 2210231
2,360,00 €
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http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12178_eleagnus-pungens-15040221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12178_eleagnus-pungens-15040221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/9548_rhododendron-hakurei-27040241
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/9548_rhododendron-hakurei-27040241
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12053_rhododendron-momo-chidori-2210231
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12053_rhododendron-momo-chidori-2210231


Bonsaï de collection

réf. : 12078

ACER PALMATUM SEIGEN REF :042025
8,470,00 €

réf. : 12045

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA 080902314
1,480,00 €

réf. : 12141

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF : 05110241
960,00 €

réf. : 12073

JUNIPERUS RIGIDA REF: 1711232
2,560,00 €

réf. : 11008

PINUS PENTAPHYLLA 06030196
2,885,00 €

réf. : 12136

PINUS PENTAPHYLLA 19100241
3,825,00 €

réf. : 9906

PINUS PENTAPHYLLA 28070221
3,840,00 €

réf. : 11992

PINUS PENTAPHYLLA 31070235
1,885,00 €

réf. : 12171

PINUS PENTAPHYLLA REF: 030120252
3,360,00 €

réf. : 12020

PINUS PENTAPHYLLA REF: 22080235
2,360,00 €
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http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12078_acer-palmatum-seigen-ref-042025
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12078_acer-palmatum-seigen-ref-042025
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12045_juniperus-chinensis-itoigawa-080902314
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12045_juniperus-chinensis-itoigawa-080902314
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12141_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-05110241
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12141_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-05110241
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12073_juniperus-rigida-ref-1711232
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12073_juniperus-rigida-ref-1711232
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/11008_pinus-pentaphylla-06030196
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/11008_pinus-pentaphylla-06030196
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12136_pinus-pentaphylla-19100241
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12136_pinus-pentaphylla-19100241
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/9906_pinus-pentaphylla-28070221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/9906_pinus-pentaphylla-28070221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/11992_pinus-pentaphylla-31070235
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/11992_pinus-pentaphylla-31070235
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12171_pinus-pentaphylla-ref-030120252
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12171_pinus-pentaphylla-ref-030120252
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12020_pinus-pentaphylla-ref-22080235
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12020_pinus-pentaphylla-ref-22080235


Bonsaï de collection

réf. : 11961

PINUS PENTAPHYLLA ZUISHO REF :01060231
2,180,00 €

réf. : 12066

PINUS PENTAPHYLLA ZUISHO REF: 07011234
3,690,00 €

réf. : 12102

PINUS THUNBERGII REF: 16080241
2,380,00 €

réf. : 12053

RHODODENDRON MOMO CHIDORI 2210231
2,360,00 €
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http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/11961_pinus-pentaphylla-zuisho-ref-01060231
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/11961_pinus-pentaphylla-zuisho-ref-01060231
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12066_pinus-pentaphylla-zuisho-ref-07011234
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12066_pinus-pentaphylla-zuisho-ref-07011234
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12102_pinus-thunbergii-ref-16080241
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12102_pinus-thunbergii-ref-16080241
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12053_rhododendron-momo-chidori-2210231
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12053_rhododendron-momo-chidori-2210231


Style Bunjin.

réf. : 12174

PINUS PENTAPHYLLA REF: 030120255
1,630,00 €
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http://www.maillot-bonsai.com/boutique/141_style-bunjin/12174_pinus-pentaphylla-ref-030120255
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/141_style-bunjin/12174_pinus-pentaphylla-ref-030120255


Mini bonsai

réf. : 11620

JUNIPERUS CHINENSIS  1703221
1,240,00 €

réf. : 11986

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF : 03030233
1,270,00 €

réf. : 11987

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF : 03030234
1,115,00 €

réf. : 12033

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF : 08090232
345,00 €

réf. : 12034

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF : 08090233
335,00 €

réf. : 12036

JUNIPERUS CHINENSIS ITOIGAWA REF : 08090235
330,00 €

réf. : 12099

JUNIPERUS CHINENSIS VAR : ITOIGAWA REF:16080246
685,00 €
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http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11620_juniperus-chinensis-1703221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11620_juniperus-chinensis-1703221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/15_coniferes/11986_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-03030233
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/15_coniferes/11986_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-03030233
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/15_coniferes/11987_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-03030234
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/15_coniferes/11987_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-03030234
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12033_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-08090232
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12033_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-08090232
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12034_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-08090233
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12034_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-08090233
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12036_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-08090235
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12036_juniperus-chinensis-itoigawa-ref-08090235
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12099_juniperus-chinensis-var-itoigawa-ref-16080246
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/12099_juniperus-chinensis-var-itoigawa-ref-16080246


Yamadoris bonsaï japonais

réf. : 12073

JUNIPERUS RIGIDA REF: 1711232
2,560,00 €

réf. : 11008

PINUS PENTAPHYLLA 06030196
2,885,00 €

réf. : 12065

PINUS PENTAPHYLLA 07011238
2,880,00 €

réf. : 11619

PINUS PENTAPHYLLA 10030223
1,150,00 €

réf. : 11565

PINUS PENTAPHYLLA 24010225
1,860,00 €

réf. : 11567

PINUS PENTAPHYLLA 24010227
1,060,00 €

réf. : 11614

PINUS PENTAPHYLLA 25010221
1,470,00 €

réf. : 11585

PINUS PENTAPHYLLA DU JAPON REF : 18020222
1,230,00 €

réf. : 11773

PINUS PENTAPHYLLA DU JAPON REF :12090222
1,640,00 €

réf. : 10825

PINUS PENTAPHYLLA REF : 110202122
1,479,00 €
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http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12073_juniperus-rigida-ref-1711232
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12073_juniperus-rigida-ref-1711232
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/11008_pinus-pentaphylla-06030196
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/11008_pinus-pentaphylla-06030196
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12065_pinus-pentaphylla-07011238
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12065_pinus-pentaphylla-07011238
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11619_pinus-pentaphylla-10030223
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11619_pinus-pentaphylla-10030223
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11565_pinus-pentaphylla-24010225
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11565_pinus-pentaphylla-24010225
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11567_pinus-pentaphylla-24010227
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11567_pinus-pentaphylla-24010227
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11614_pinus-pentaphylla-25010221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11614_pinus-pentaphylla-25010221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/136_yamadoris-bonsai-japonais/11585_pinus-pentaphylla-du-japon-ref-18020222
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/136_yamadoris-bonsai-japonais/11585_pinus-pentaphylla-du-japon-ref-18020222
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/136_yamadoris-bonsai-japonais/11773_pinus-pentaphylla-du-japon-ref-12090222
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/136_yamadoris-bonsai-japonais/11773_pinus-pentaphylla-du-japon-ref-12090222
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/136_yamadoris-bonsai-japonais/10825_pinus-pentaphylla-ref-110202122
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/136_yamadoris-bonsai-japonais/10825_pinus-pentaphylla-ref-110202122


Yamadoris bonsaï japonais

réf. : 12011

PINUS PENTAPHYLLA REF: 16080232
2,430,00 €

réf. : 11584

PINUS PENTAPHYLLA REF: 18020221
1,170,00 €

réf. : 11642

PINUS PENTAPHYLLA REF: 31030222
2,200,00 €

réf. : 12102

PINUS THUNBERGII REF: 16080241
2,380,00 €
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http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12011_pinus-pentaphylla-ref-16080232
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/135_bonsai-d-exception/12011_pinus-pentaphylla-ref-16080232
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11584_pinus-pentaphylla-ref-18020221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11584_pinus-pentaphylla-ref-18020221
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11642_pinus-pentaphylla-ref-31030222
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/1_bonsai-d-exterieur/11642_pinus-pentaphylla-ref-31030222
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12102_pinus-thunbergii-ref-16080241
http://www.maillot-bonsai.com/boutique/108_bonsai-de-collection/12102_pinus-thunbergii-ref-16080241


MAILLOT BONSAÏ

Le bois Frazy
01090 RELEVANT - France

Tél : (33) 04 74 55 23 48
Fax : (33) 04 74 55 21 18
Site internet : www.maillot-bonsai.com
E-mail : infos@maillot-bonsai.com

Bon de commande

Mode de paiement

Paiement par chèque

Paiement par carte bancaire

N° de carte bancaire : _ _ _ _  _ _ _ _  _ _ _ _  _ _ _ _

Date de validité : _ _ / _ _ 

Cryptogramme visuel (CCV2) : _ _ _

(3 derniers chiffres imprimés au dos)

Livraison à
NOM :
Prénom :
Adresse de livraison :

Code Postal :
Commune :
Pays :
Téléphone fixe : 
Fax :
Email* :

* pour recevoir votre confirmation de commande et le suivi

Qté Réf Nom de l'article Prix Unitaire Total

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

€ €

Sous-total €

Frais de port €

TOTAL €

Date :
J'accepte les conditions générales de vente et de livraison
Signature client :

Consigne(s) de livraison :
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Le spécialiste du Bonsaï japonais

Frais d'expédition et d'emballage

CEE

Montant de votre commande Frais de port

de 0 à 22.00 € 18.00 €

de 22.01 à 50.00 € 18.00 €

de 50.01 à 70.00 € 26.00 €

de 70.01 à 150.00 € 34.00 €

de 150.01 à 250.00 € 45.00 €

de 250.01 à 500.00 € 60.00 €

de 500.01 à 800.00 € 65.00 €

de 800.01 à 1400.00 € 85.00 €

à 1400.00 € franco

CEE 2

Montant de votre commande Frais de port

de 0 à 50.00 € 35.00 €

de 50.01 à 100.00 € 45.00 €

de 100.01 à 200.00 € 75.00 €

de 200.01 à 500.00 € 85.00 €

de 500.01 à 1500.00 € 165.00 €

de 1500.01 à 10000.00 € 185.00 €

à 10000.00 € franco

France métropolitaine

Montant de votre commande Frais de port

de 0 à 20.00 € 7.95 €

de 20.01 à 48.00 € 11.50 €

de 48.01 à 200.00 € 18.00 €

de 200.01 à 500.00 € 24.00 €

de 500.01 à 800.00 € 18.00 €

à 800.00 € franco
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Le spécialiste du Bonsaï japonais

Frais d'expédition et d'emballage

Hors CEE / DOM-TOM

Montant de votre commande Frais de port

de 0 à 50.00 € 45.00 €

de 50.01 à 100.00 € 55.00 €

de 100.01 à 300.00 € 75.00 €

de 300.01 à 800.00 € 85.00 €

de 800.01 à 10000.00 € 85.00 €

à 10000.00 € franco
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Le spécialiste du Bonsaï japonais

Conditions générales de ventes et de livraison

Commandes

Le fait de passer commande implique par l'acheteur l'acceptation des conditions de vente ci dessous: Pour passer commande vous pouvez soit
utiliser le bon de commande en ligne soit par e-Mail, courriers, par téléphone (04 74 55 23 48) ou par télécopie (04 74 55 21 18). Le règlement
peut être effectué soit en ligne carte bancaire paiement sécurisé SSL ou bien par tout autre moyen à votre convenance (chèque, mandat,
virement bancaire).

Prix

Nous acceptons les paiements par carte bancaire pour une commande d'un montant supérieur à 15 euros. Nos prix sont établis nets TTC, à
titre indicatif, ils peuvent subir des modifications en fonction des hausses du marché et notamment des fluctuations du cours des changes. En
cas de hausse, l'acheteur sera prévenu avant expédition. Le vendeur se donne le droit de modifier le prix d'un article dans la mesure ou il est le
fruit d'une erreur manifeste d'impression ou de saisie dans le tarif.

Expéditions

Les marchandises voyagent aux risques et périls du destinataire. Vos commandes seront traitées dans leur ordre d'arrivée. Les expéditions
n'ont lieu qu'après réception du paiement total de la marchandise et des frais d'expédition. En règle générale nous expédions sous trois jours à
réception du règlement intégral, sauf période de fortes gelées pour les articles craignant le froid. La POSTE service Colissimo 24/72 heures, la
SERNAM pour les colis de plus de 30 kilos selon tarif.

Clauses de réserve de propriété

Les marchandises restent la propriété de MAILLOT BONSAI SARL jusqu'au paiement intégral de la facture et des frais de livraison. Les
végétaux vivants ne sont pas couverts par une garantie, du fait des conditions de culture qui ne peuvent être surveillées par le vendeur. Pour
les végétaux une fiche technique de culture est jointe à chaque envoi.

Litiges

Merci de nous prévenir dans les 48 heures par courrier recommandé pour tous litiges. Passé ce délai aucun recours ne sera pris en compte, le
transporteur étant seul responsable de la livraison. Tribunal de Bourg en Bresse (01) seul compétent.

Clause informatique et liberté

Toutes les informations vous concernant peuvent être consultées sur simple demande avec enveloppe adressée et affranchie au tarif en
vigueur pour la réponse. Ces informations ne seront utilisées que pour les besoins des expéditions et éventuellement pour vous tenir informé
des promotions ou animations de la société MAILLOT BONSAI SARL, mais en aucun cas revendues à d'autres firmes à des fins publicitaires ou
autres. Ce site a fait l'objet d'une déclaration à la CNIL n°1094366.
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